

两所联动紧急搜救 抑郁男子暖心归家

记者 艾哲
通讯员 凌云
实习生 石原松

本报讯 3月7日22时55分许,新邵县公安局酿溪派出所接到群众唐某求助称,其哥哥许某患有抑郁症,存在自杀倾向,当晚发了一张疑似喝农药的照片给其妻子后,便失去了联系,请求帮助寻找。

经了解,许某最后停留的位置为新邵县酿溪镇财兴路附近。因该地系大坪派出所管辖区域,于是酿溪派出所值班领导立即与大坪派出所联系,请求协作,同时安排民警、辅警带领报案人赶赴现场进行核

查。11时许,两所民警、辅警会合,对财兴路周边进行摸排,均未发现许某踪迹。

派出所值班领导靠前指挥,通过视频追踪,汇总分析研判许某的相关线索后,把警力集中部署到许某车辆最后出现的周边,并充分发动“片警+辅警+治保会”工作机制,发动“一村一辅警”加入摸排行列。功夫不负有心人,最终,民警在酿溪镇某小区附近找到了许某驾驶的的车辆,但是车内没有发现许某的踪迹。“抓紧时间,继续查找!”民警有信心。在获悉许某进入该小区的线索后,民警、辅警立即在小区内进行了核查走访,另一组人员分头行动,带领报案人对小区的保安以及对小区

内的监控进行查询,经过近半小时全区域找寻,次日凌晨,终于在该小区地下车库找到了许某。

经询问,许某因思想压力过大,产生了轻生念头。在民警的耐心劝解下,许某放下了思想包袱,与家属相拥而泣。在综合指挥室等候消息的许某家属得知许某安全找回后,激动地说:“以为是最坏的结果。没想到警察同志与时间赛跑,从深渊把他拉了回来,成功挽救了一个家庭。你们是我们家的救命恩人。”



新邵警方重拳打击 涉“两卡”犯罪

记者 艾哲
通讯员 凌云
实习生 石原松

本报讯 为严厉打击整治涉“两卡”人员违法犯罪活动,彻底铲除电信网络诈骗滋生土壤,新邵县公安局亮剑出鞘,持续加大对涉“两卡”违法犯罪的打击力度。近日,又有3名涉“两卡”人员,相继落网。

3月8日,龙溪铺派出所民警在工作中发现,辖区居民李某华有“帮信罪”犯罪嫌疑。随后,民警设法联系上李某华,对其进行

法律宣讲和耐心劝导。当日下午,李某华来到派出所投案自首。经查明,3月1日,李某华为牟私利,在明知胡某林、邓某群可能将其银行卡用于电信网络诈骗的情况下,依然将自己名下的银行卡提供给二人,用于转账“洗钱”,自己从中非法获利1万元。

胡某林、邓某群共从中非法获利2万余元。经蹲守布控,近日,胡某林、邓某群也相继被捉拿归案。目前,嫌疑人李某华、胡某林、邓某群已被新邵县公安局依法采取刑事强制措施。

开学送法 护“蕾”成长

记者 艾哲
通讯员 王宁
实习生 石原松

本报讯 为进一步增强青少年的安全意识,提高法律素养,构建和谐校园环境,3月6日,新宁县人民法院刘法官为县藕塘小学全体师生送上新学期第一堂法治公开课,该校师生2000余人参加。

课堂上,刘法官围绕刑法、民法典、未成年人保

护法中的相关法律知识,用浅显易懂的语言,就如何应对校园暴力、防性侵、禁毒、反电诈、防溺水以及如何正确使用报警电话等方面结合案例进行讲解,紧贴青少年生活。学生们热情高涨,踊跃问答、积极回应。

活动结束后,学生们纷纷表示,他们通过这堂生动的法治课提升了自我保护意识,强化了法治观念,很有意义。

神速破案 挽损三万

记者 艾哲
通讯员 刘峰
实习生 石原松

本报讯 今年以来,武冈法相岩景区提质升级改造如火如荼进行。近日,工作人员一夜睡醒,工地几百米电缆线不翼而飞,涉案金额高达两三万元。电缆丢失,不仅带来经济损失,而且有延误工期的风险。3月11日,施工方向武冈市公安局法相岩派出所报警。

“第二天一早,工人进场干活时发现,头天晚上放在地上的两捆电缆不见了,没法做事了。”工地负责人卢先生告诉民警,丢失的电缆三百多米长,鉴于工期紧急,他们只能再次从厂家预定发货。

接警后,法相岩派出所迅速派出精干警力前往案发现场勘察,发现工地大门铁锁被锯,施工现场

部分电缆被剪断。经民警侦查,发现当晚10时左右,有可疑人员在案发现场踩点,11时30分骑脚踏三轮车进入岩洞,半个小时后盗窃电缆得手骑车离开。民警通过辨认嫌疑人的体貌特征,发现他就是之前多次接受处理的盗窃嫌疑人唐某。

3月12日下午,办案民警雷霆出击,迅速展开抓捕。唐某在家中落网,盗窃得来的电缆堆满了房间,警方依法进行收缴。

到案之后,唐某如实供述了自己的犯罪事实,并交代了去年至今累计在该工地盗窃了6次的事实。据了解,今年43岁的唐某系法相岩街道洞庭村人,常年无业游手好闲,曾多次因盗窃被公安机关打击处理。目前,唐某已被公安机关依法刑事拘留,案件在进一步调查当中。



3月12日,在第46个植树节到来之际,大祥公安分局组织民警、辅警开展“为青山增绿 为党旗添彩”植树造林活动,以实际行动践行“绿水青山就是金山银山”理念,持续推进美丽大祥建设。图为植树现场。

记者 艾哲 通讯员 蒋开炜 摄影报道

千里奔袭 大祥公安打掉一购买黄金洗钱团伙

记者 艾哲
通讯员 蒋开炜 实习生 石原松

本报讯 金店里来了出手豪气的大客户,几分钟就扫货般购买几十万元的黄金制品……然而,这样的“大生意”背后竟然隐藏着大陷阱。近日,邵阳市公安局大祥分局刑侦大队成功打掉一个利用购买黄金为电信诈骗洗钱的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3名。

“账户怎么被冻结了?”3月12日,辖区某金店店主黄先生发现自己店里的对公账户突然被冻结了,资金无法使用。黄先生急忙报了警。民警经过了解发现,该金店的对公账户因涉嫌帮助电信网络诈骗案件“洗钱”,被外地公安机关冻结。

“洗钱?”黄先生一头雾水。经过民警提醒,黄先生回忆,前一天有人到店里购买大量黄金。而账户被冻结,就是在这些人支付结算后发生的事情。

原来,3月11日上午,3名男子来到黄先生店内,自称是某某公司的老板,需要采购一批黄金。这3名男子出手阔绰,进店后连款式和价格都不看,张口便称要购买60万元黄金,需要黄先生提供账户以便财务汇款。见对方言语笃定,且账户内确实收到了货款,黄先生疑虑顿消,只以为自己是碰上了出手豪气的大客户。谁料,第二天账户涉诈,被依法冻结。

民警随即展开深入调查、循线追踪,成功锁定了嫌疑人吴某、石某、杨某,并掌握了他们的活动轨迹

和落脚点。民警紧咬线索,迅速出击,连夜驱车700余公里,前往外省将3人抓获归案。

经查,吴某等3人是在某聊天软件上看到代购黄金的广告,抵制不住高额佣金诱惑,在明知可能涉嫌违法犯罪的情况下,先后在多地使用诈骗资金大量购买黄金制品,帮助他人将不法资金“洗白”。目前,吴某、石某、杨某3人均已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

